

执法前报信,胶州一副局长被免

成网吧老板内线因为比较熟,涉事网吧被吊销执照

本报青岛12月16日讯(记者李珍梅)日前,青岛胶州市文化市场行政执法局副局长钱增华被曝光在检查网吧时,事先给网吧老板发短信通风报信,16日,涉事单位回应,经相关部门调查,情况属实,决定给予钱增华党内严重警告和行政记大过处分,并免去其文化市场行政执法局副局长职务。

日前,网友“胶石头”在网上曝光了一段视频。视频展示了两条来自“钱中华”(应为钱增华)发来的短信,一条是8月8日发出的“青岛巡查到了”,一条是8月11日发出的“这两天青岛一直查”。发来短信的号码与胶州市文化市场行政执法局副局长钱增华的手机号一致。

16日,胶州市文化市场行政

执法局相关负责人称,工作人员给网吧老板发短信透露检查是不对的,也不允许,上周五已给予钱增华党内严重警告和行政记大过处分,并免去其文化市场行政执法局副局长职务。

这个副局长何以成为网吧老板的“内线”?据了解,钱增华跟这家网吧的老板比较熟,这家网吧在胶州市广州路上,名

为“海涛网吧”。今年8月份有市民举报该网吧接纳未成年人,随即青岛市文化执法局和胶州市文化执法局等部门联合执法,进行突击检查。目前,该网吧已经被吊销营业执照。今年暑假,青岛市文化执法部门开展网吧集中整治行动,共吊销了7家违法违规经营网吧的营业执照。

淄川开发区 一年引进三名 长江学者泰山学者

2013年,淄川开发区以科技、人才双驱动助推产业升级,到目前,已引进“长江学者”和“泰山学者”三名,带动园区各类专业技术人才达到1万人,省级以上高新技术企业15家,省级以上技术研发中心10个,省级以上名牌15个。

本报通讯员 孙兆峰 徐学文

山东游客雪中被困一昼夜

从大理去丽江的路上大巴一度寸步难行,大家靠雪水解渴

15日下午,云南大理鹤庆县大雪,通往丽江的221省道结冰严重,致使大量旅游大巴趴窝,1400多人被困。

来自枣庄的旅行团也被困车上一整夜,原本大理到丽江只要3个半小时的车程,最后他们整整走了25个小时,寒冷、饥饿、恐惧……一次颇费周折的年末旅途,直到16日下午5点到达丽江古城时,才有了安顿的喜悦。

本报记者 李泳君 于鹏

大雪堵路,旅游大巴困在山中

“要问世界上最远的距离有多远?那一定是大理到丽江,整整25个小时!”16日下午5时许,经历一天的煎熬,田丽才住进了丽江的酒店。

几天前,田丽从枣庄华纳国际旅行社报团参加云南双飞六日游,14日晚上从济南飞到了昆明。

15日一早,田丽就随团赶往大理,游览了大理古城、洋人街、崇圣寺三塔等景点后,又马不停蹄地坐大巴去丽江。

然而就在去丽江的路上,

雪越下越大,有大货车抛锚,车流很快就停滞了。

沿221省道,从大理到丽江大约180公里。“按照计划,坐大巴只需3.5个小时就能到,没想到雪越下越大,客车无法前行,最后只能被困在山里。”田丽说。

从15日下午4点,车就没怎么挪动,眼看天色暗下来,原本还有股兴奋劲儿的田丽,心情跌落到冰点,只好在个人微博上贴出大雪照片,“汽车窗棂上满是冰花,窗外白茫茫一片。”

37人被困车上一夜,没有食物和水

夜里两点半,车辆仍没有动起来的迹象。“车里的空调一会儿开一会儿关,车厢里气温非常低,而窗外寒风凛冽、大雪纷飞,最令人担心的是大巴车上37名游客中,还有上了年纪的老人和年幼的孩子。”田丽分外揪心。

“被困了十多个小时,车里所有的人都在沉默,没有食物没有水,嗓子渴得冒烟,只能下车找点雪水喝,左腿一动就疼,不知道还要被困多久,有人说我们可能三天都出不

去。”有一刹那,田丽感到窒息,“生平第一次看到雪感到了恐惧,我再也不想看到雪了!”

大雪从15日下午3点多一直到16日早晨六七点没停歇,旅游大巴在山里寸步难行。“有的游客打了110,那边一直在处理,请耐心等待,路上全都是厚厚的冰,车也被冰封。”

熬过漫长一夜,天亮后下车,田丽发现,“积雪没过小腿,外面寒冷异常。”



15日鹤庆大雪,路上困住众多车辆。(网友微博图片)

步行半小时,进村找到吃的

田丽持续发送的微博,引来了网友的关注。

16日上午9点半,地接导游朱莉告诉记者:“目前游客都安全呆在车上,其间很多游客询问我什么时候能走,滞留时间太久了,游客都在抱怨。为了补充能量,现在我打算带领所有游客步行到附近村庄寻找食物和水。”

田丽一行人走了半个小时山路来到了附近白族村落。“吃上了热乎乎的米饭和土豆,”田丽说,“吃了满满一

大碗米饭,能吃上一口热乎饭就已经非常知足了。”

16日下午1点多,武警陆续赶到车辆被困现场,附近的村民也来帮忙铲雪。随后,田丽的车辆得以脱困,5点多钟,她终于走了出去。

行程已耽误一天,旅行社和航空公司联系,争取为游客改签机票,按行程继续旅行。

据了解,另一批前往丽江的山东游客在15日下雪后,弃车步行3个多小时折返大理,躲过了更严酷的大雪考验。

云南鹤庆 冰雪阻塞交通 1400余人获救助

据新华社昆明12月16日专电 记者从云南省鹤庆县相关部门获悉,在冰雪天气造成境内宁凤线交通严重阻塞、大批人员被困后,当地组织交警、武警、民兵以及干部群众300多人连夜徒步进山施救,目前已有1400多名被困人员得到救助和安置,救援行动正在进一步开展中。

15日14时起鹤庆县境内普降大雪,境内宁凤线(原大理路)全线20余公里出现积雪结冰现象,路面能见度极低,车辆无法通行,造成这条从丽江至大理的公路严重交通堵塞,大批人员被困。

15日下午至今,由于冰雪天气造成拥堵情况较为严重,救援车辆无法通行,救援人员只能徒步进山,采取人背马驮的方式运送救援物资。

同时,鹤庆县组织的清障车已连夜清除冰雪,尽快疏通交通。据通报,16日凌晨,被救助的一部分群众被安排住宿,提供了食物、饮用水、棉被等;另一部分自驾车辆的群众领取棉被、食物后返回车中过夜。目前救援工作仍在紧张进行中。

记者从云南省气象局获悉,受南支槽和冷锋切变的共同影响,13日至16日云南出现了寒潮同时伴有大到暴雨的天气过程。其中,降雪区域主要集中在迪庆、丽江、大理、怒江南部、昆明、楚雄等州市,全省有51县站出现降雪或雨夹雪天气。

冰雪灾害对云南昭待、昆嵩、昆石、楚大、大保等多条高等级公路的交通通行产生严重影响。截至16日16时,受低温雨雪天气影响中断的云南高等级公路已全部恢复通行。一度因冰雪天气而临时性关闭的昆明机场,16日14时30分已对外开放。

我省三级法院裁判文书陆续上网

个别法院提交的裁判文书没有具体内容

本报济南12月16日讯(记者马云云 实习生张宝亮)近日,记者获悉,我省三级法院已陆续在互联网上公布裁判文书,尚未公布的法院正在着手做前期准备。

在省高院官方网站,首页设置了专门的“裁判文书”专栏,点击后出现的页面上又分为“民事文书”、“刑事文书”、“行政文书”、“执行文书”等四项,绝大多数文书均保留了当事人的真实姓名。最早的一份裁判文书上传时间为今年10月10日。

在最高人民法院设立的中国裁判文书网山东专栏,也挂上了省高院各类案件的裁判文书,

共有130多份,最新的文书提交于12月12日。

此外,青岛、烟台、德州、聊城、济宁等地中级人民法院以及济南市中区、济南历城区、东营东营区、枣庄薛城区、东营广饶县、威海环翠区、日照东港区、潍坊昌乐县法院等均已公布了裁判文书。一些尚未公开的法院相关人士表示,目前正在积极筹备。

不过,少数公开裁判文书的网站尚存在提升的空间,如青岛市中院网站首页的“裁判文书”栏目打开后没有具体内容,需要点击“旧版回顾”才能链接到裁判文书。再如蓬莱市

法院的“裁判文书选登”提交日期显示为2009年、2011年和2012年,且只有标题,没有具体内容。

最高法院要求明年1月1日起,符合条件的法院生效裁判文书应当在互联网全面公布。9月29日,在我省召开的全省法院司法公开现场推进会上,省高级人民法院院长白泉民要求,从10月开始,省法院的生效裁判文书一律在互联网上公布;各中级法院和司法公开示范法院的生效裁判文书,要在年底前全部上互联网;基层法院社会关注度高的案件,生效判决书也要在互联网上公布。



公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2013年12月18日晚21:00至19日早上7:00,我公司将进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司